

Чем обновить летний гардероб в 2024 году: выбор редакции

<https://robb.report/stil-zhizni/96091-chem-obnovit-letnij-garderob-v-2024-godu-vybor-redakcii/>

Ода итальянскому стилю, броши по мотивам Дома Романовых, свадебная коллекция украшений, новая версия часов «Ракета» и шорты как у зарубежных звезд



Елизавета Половцева

Воплощение индивидуальности

Новая коллекция Boggi Milano — ода итальянскому стилю, современному вкусу и средиземноморскому шику. Главное не просто носить одежду ради вещей, а иметь возможность выразить свой образ жизни. Девиз коллекции «Настало время В» (It's Time to V) отражает новую концепцию бренда, которая включает в себя одежду, выходящую за привычные рамки носибельности, став воплощением индивидуальности.

В рамках новой концепции TECH RESORT, на летний сезон, бренд предлагает сделать ставку на технологичную одежду для отдыха. Термин «курорт» происходит от французского слова «ressortir» — «выбраться», найти место подальше от повседневной жизни. Отталкиваясь от этой концепции, для курортного сезона Boggi Milano предлагает новые стили плавательных шорт, созданных из экологически чистых технических материалов, обладающих быстросохнущими свойствами, которые можно носить как шорты-бермуды. Носите их в сочетании с новыми поло с эффектом махрового трикотажа и дополнительными аксессуарами, такими как сверхлегкие тапочки из ЭВА.

Вдохновленные «головными украшениями»

Ювелиры MIUZ Diamonds, вдохновленные шедеврами ювелирного искусства и драгоценностями императорского двора Российской империи, создали коллекцию украшений «Драгоценное наследие». Их дизайн навеян тиарами Дома Романовых. В коллекции восемь линий, каждая из них посвящена одному из царских bijoux de la tete (фр. «головное украшение»).

В брошах коллекции «Драгоценное наследие» в центре композиции каждого украшения — крупный бриллиант или цветной драгоценный камень, окруженный сверкающим ореолом из бриллиантов меньшего размера. Все рубины, сапфиры,

изумруды, танзаниты и, конечно, бриллианты в коллекции тщательно подобраны профессиональными геммологами MIUZ Diamonds и представляют собой не только эстетическую, но и инвестиционную ценность.

Свидетели истории любви

В преддверии свадебного сезона ювелирный дом CLUEV приготовил сюрприз – первую коллекцию бренда, состоящую из помолвочных и обручальных колец, браслетов, колье, серег, диадем, ювелирных ободков и заколок. Всё для того, чтобы образы жениха и невесты были безупречными, а украшения не просто скрепили брачный союз, но и стали свидетелями истории любви и семейным наследием.

Свадебная коллекция CLUEV включает более двадцати пяти моделей. Она разработана по собственным эскизам ювелирного дома. Идеальные для помолвки кольца-солитеры идут не только соло, но также в сопровождении меле из бриллиантов, что делает украшения еще более нежными и женственными.

Для обручальных колец без камней ювелирным домом разработаны собственные гладкие шинки комфортной для носки толщины, 3, 4 и 6 мм – такие кольца подойдут тем, кто любит минимализм. Модели выполнены в белом и желтом золоте.

Выход на новый уровень



Новая версия часов «Авангард» хоть и опирается на оригинальную модель со знаменитой красной треугольной стрелкой, но поднимается на принципиально новый дизайнерский уровень. Многоступенчатый циферблат, отшлифованный и

улучшенный корпус, более изящные стрелки, снабженные подсветкой Super-LumiNova, показывающие время даже в темноте. Но одним из главных дизайнерских решений стала замена привычных цифр буквами: ноль, три, шесть, девять.

Часы «Авангард» – это искусство в движении, современная модель позволяет совершенно по-своему интерпретировать возникающую на циферблате композицию, придавая ей новые смыслы и значения.

Ход движению этих абстрактных фигур на циферблате задает механизм «Ракета» с автоподзаводом. Он разработан и произведен на Часовом Заводе «Ракета» в Санкт-Петербурге. Открытая задняя крышка дает возможность оценить элегантность механизма и насладиться его гармоничным ходом.

Не пропускайте день ног!

Наступило лето и пришла пора раздеваться. Наш вам совет — не пропускайте день ног в спортзале, чтобы в жаркие дни со всей грацией присоединиться к Полу Мескалу, Белле Хадид и другим поклонникам шорт покорооче. Знаменитости носят их всюду — от пробежек до светских раутов — и их пример невероятно заразителен. Вдохновившись звездами, в ARLIGENT можно найти похожие модели. Нейлоновые красавцы из новой коллекции ждут своего часа. Легкие, приятные на ощупь и очень практичные. Пригодятся и на свидании, и у бассейна.